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加权整合对每项指标给予了不同的比重。首先，当我们采用一
个数据来分析一个特定问题的表现时，会考虑它的相关性，并
且，数据的质量也很重要。高质量的数据会相应的占取更多的
比重。
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在2014年，EPI
对178个国家进
行了排名，此
排名涵盖：

的全球人口 的全球土地 的全球
GDP

环境卫生

森林渔业 生物多样性和
栖息地

气候和能源

什么是 EPI? 

如何评估EPI？

步骤一：统计转换

步骤二： 计算原始分数

步骤三：加权和整合

环境绩效指数（EPI）通过各个国家在重要环境问题上的表现而进行全球性的环境指数
排名。主要评测俩个方面的环境指数政策：对居民（人类）健康的保护和对生态系统
的保护。

统计转换是为了减少倾斜数据或聚群数据所产生的影响。

收集和整理数据，并对
需转换的数据进行统计
转换。

两种转换形式：取对
数据和倒数。目的是
更好地区分各个国家
之间的不同。

获取并分析数据

取倒数的方法会使很小的数字变得很大，对大数字
则相反。这种方法强调数据间的差异。这也是取对
数转换之前的重要步骤。

如果许多国家在同一指数中的数据很接近，那么就
可以依靠对数比列来区分它们。不仅如此，对数转
换还可以清晰地表现出排名两端国家间的差异，从
而刺激高排名国家取得进一步发展，避免一些高排
名国家踌躇于进一步发展所带来的高成本和高难度
。

每个国家的分数由他们与最理想状态的差距所决定。
分数统一在0-100的范围内，以便于之后的比较，加
权和整合。

目标差值法

统计转换

倒数转换

对数转换

无转换

饼状图中每一部分的大小
都与它在分数中所占的比
重所相关

环境卫生和生态系统活
力在EPI的中分中所占
比重差不多一样。

数据
正确性

数据
相关性

178

把每个国家在各个环境
问题上的表现转换为一
个分数，分数由0分到
100分。

一些数据组无任何倾斜和聚集，所以不需要任何统
计转换，可以直接计算成分数。

数据转换前
例如：配备卫生设施的人
口百分比。

数据转换前
数据都很接近，这使得区分这些国家的
差异变得困难。

例如：未配备卫生设施的人
口百分比。

数据转换后

小差异被对数转换放大，使得高排名
国家间的差异变得明显。

我们由以下
几方面设定
目标值：

那些在最差状态下的国家会被评
估为0分。

国际条约

科学临界值

最佳表现分析

数据转换后

目标值

最差状态：

加权标准

那些在最理想状态下的国家会
被评估为100分。

网站：epi.yale.edu.
平面设计:吴骁

与最理想状态的差距

目标值（最理想
状态下）：

计算原始分数

对每一个国家的全部
指数进行加权，并计
算总分。

加权和整合


